

Midlayer CHELSEA EVOLUTION, nero / arancione, Taglia unisex: S



Dati di ordinazione

Numero d'ordine	090673 S
GTIN	
Classe articolo	09L

Descrizione

Esecuzione:

Strato intermedio (midlayer) flessibile della serie CHELSEA EVOLUTION. Due pratiche tasche esterne con chiusura lampo. Comfort notevole e massima indossabilità.

- · Orlo elastico.
- · Tutte le chiusure lampo YKK®.

Dar.

- · Giacca in Shell CHELSEA EVOLUTION n. art. 090670
- T-shirt CHELSEA EVOLUTION n. art. 090676

Lavaggio: Colorati 40 °C

Descrizione tecnica

Serie	CHELSEA EVOLUTION
Taglia unisex	S
Genere	Unisex
Composizione del tessuto	94% poliestere



Composizione del tessuto	6% Spandex
Grammatura del materiale / spessore del tessuto	280 g/m ²
Lavaggio	Colorati 40 °C
Colore	nero / arancione
Tipo di prodotto	Giacca di microfleece